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segura 
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centrada al 
usuario y su 
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Responsabilid
ad social 

Eventos adversos PQRS
Å Indicadores por programa P y P 

Å Indicadores  EISP ( Vigilancia epidemiológica )

Å Indicadores de seguimiento al riesgo ( SIBEO)

Å Jornadas de salud - Demanda Inducida 

Å Indicadores de cumplimiento  a contratos 



CUMPLIMIENTO PAMEC 2017 

P Y P / EPIDEMIOLOGÍA 

Oportunidad 

de mejora Actividades Ejecutadas Cumplimiento 

Atención intrahospitalaria 1 6 6 100%

Seguridad del paciente 3 7 7 100%
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Fuente: RIPS-PLANTILLAS ðCOHORTE P Y P

enero a diciembre

Meta 90%

AÑO

2014 2015 2016 2017

Gestantes inscritas 1526 1280 1293 1173

Gestantes programadas 1644 1620 1620 1200

% cumplimiento 93% 79% 80% 98%
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Gestantes inscritas en control prenatal CPN

ESE Centro 



enero a diciembre

Meta 79%

AÑO

2014 2015 2016 2017

Gestantes inscritas 1519 1280 1293 1173

Gestantes Captadas 12 ss. 920 1007 925 922

% Captación 12 ss. 61% 79% 72% 79%

Fuente: PLANTILLAS ðCOHORTE P Y P
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enero a diciembre

Meta 2.1 X 100

AÑO

2014 2015 2016 2017

Gestantes inscritas 1519 1280 1293 1173

Adolescentes en CPN < 20 419 367 359 328

Población objeto 16429 17188 15948 15336

Tasa embarazo adolescentes x 100 2,55 2,14 2,25 2,1

Cali 

Tasa  de fecundidad  

especifica  10 a 19 años 

2016  es de  22,5 x 100 

NV

ESE Centro

Tasa de fecundidad 

especifica 10 a 19 años  

2016 es de 20.5 X 1000 

NV
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Tasa de embarazo en adolescentes < 20 años  en 

programa de CPN 



enero a diciembre
AÑO

2014 2015 2106 2017

Gestantes inscritas 1519 1280 1293 1173

Gestantes ARO-MARO 388 448 720 738

Porcentaje de gestantes con riesgo 26% 35% 56% 63%

7%

Fuente:  RIPS-PLANTLLA P Y P

0%

20%

40%

60%

80%

100%

e
n

e

fe
b

m
a

r

a
b

r

m
a

y

ju
n

ju
l

a
g

o

s
e

p

o
c
t

n
o
v

d
ic

e
n

e

fe
b

m
a

r

a
b

r

m
a

y

ju
n

ju
l

a
g

o

s
e

p

o
c
t

n
o
v

d
ic

e
n

e

fe
b

m
a

r

a
b

r

m
a

y

ju
n

ju
l

a
g

o

s
e

p

o
c
t

n
o
v

d
ic

e
n

e

fe
b

m
a

r

a
b

r

m
a

y

ju
n

ju
l

a
g

o

s
e

p

o
c
t

n
o
v

d
ic

2014 2015 2016 2017

% de gestantes con riesgo obstetrico (ARO+MARO)  

CPN 

ESE Centro
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42 

ABORTOS 

ESPONTANEOS

6

INTERRUPCION 

VOLUNTARIA DEL 

EMBARAZO
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N° de abortos presentados en

CPN año 2017  
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PARTOS ATENDIDOS EN HPBI 2017

274 Partos 

enero a septiembre

1 TRIM

Partos  sin CPN BPN Prematuros

6 3 5



78,1% 

atendidos en 

nivel superior 

ene feb mar abr may jun jul ago sep oct nov dic

Atención parto según nivel de atención

Nivel 1 Nivel superior

Alrededor  del 

83% vaginal 

17%  cesárea 

Total partos según nivel de atención 2017

Nivel 1 298 24,60%

Nivel 2 155 12,40%

Nivel 3 666 41,00%

SD nivel sup 119 21,80%

Parto en casa 2 0,20%

Total 1240 100,00%
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7%

enero a diciembre

Meta 95%

AÑO

2014 2015 2016 2017

Inscritos nuevos 3289 3831 3314 3095

Niños programados 4512 4548 4548 6492

% cumplimiento 73% 84% 73% 48%

Fuente: RIPS
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Niños inscritos nuevos Crecimiento y Desarrollo 

ESE Centro
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Tasa de niños inscritos nuevos en C Y D x1000 

(Poblacion Objeto) ESE Centro

enero a diciembre

Meta 95%

AÑO

2014 2015 2016 2017

Inscritos nuevos 3289 3831 3314 3096

Niños  objeto 15815 21103 19735 18930

Tasa X 100 20.7 18. 1 16.7 16.3
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Proporcion de niños inscritos nuevos en C y D 

según grupo etareo

2014 2015 2016 2017

2014 2015 2016 2017

< 1 año 1415 1238 1269 1217

1-5 años 1229 1425 1109 1210

> 5 años 645 1168 936 668

3289 3831 3314 3095
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enero a  diciembre
AÑO

2014 2015 2016 2017

NÁde niños < 6 años con alteración nutricional358 432 521 818

Total de niños <6 años 14633 14225 11857 12097

%  2% 3% 4% 7%
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Proporciónde niños< 6 años Dx con alteraciónnutricional

ESE Centro por año

Resolución 2465



22%
17% 13%

8%

37%
45%

56%
61%

41% 39%
31% 31%
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Proporción por tipo de alteración nutricional en niños menores de 6 

años en ESE Centro 

años 2014 -2017

Anemia DNT/ Bajo peso Sobrepeso/Obesidad

AÑO 2014 2015 2016 2017

Anemia 80 72 66 68

DNT/ Bajo peso 131 193 291 499

Sobrepeso/Obesidad 147 167 164 251

Total 358 432 521 818



CLASIFICACIÓN DE DESNUTRICIÓN

Etiquetas de fila Leve Moderada Severa Total general

2016 193 22 5 220

2017 243 28 15 286
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enero a diciembre

Meta 95%

AÑO

2014 2015 2016 2017

Inscritos programa PF 9991 13000 12830 15337

META 1872 2700 2700 3396

Cumplimiento > 100% 100% 100% 100%
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ESE Centro 

16.4%



enero a diciembre

Meta 95%

AÑO

2014 2015 2016 2017

Inscritos programa PF 9991 13000 12830 15337

PoblaciónObjeto 51563 55276 52877 50303

Tasax 100 19,4 23,5 24,3 30,5
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TasaX 100  de mujeresen edadfertil objeto de contratos

en Planificaciónfamiliar



enero a diciembre

Meta 95%

AÑO

2014 2015 2016 2017

Inscritos programa 9991 13000 12830 15337

Adolescentes inscritos < 19 3474 3938 4959 4849

PoblaciónObjeto 14458 15030 13944 13488

Tasax 100 24,0 26,2 35,5 36
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40,0
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Tasa  X 100 de adolescentes incritas nuevas en  

Planificación Familiar
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BIOLOGICOSTRAZADORESENERO-DICIEMBRE

RN BCG 306

< 1AÑO

HEPATITIS B 282

PENTAVALENTE 1 1391

PENTAVALENTE 2 1420

PENTAVALENTE 3 1383

ROTAVIRUS 1 1371

ROTAVIRUS 2 1451

POLIO 2 1457

NEUMOCOCO 2 1453

1 AÑO

TRIPLE VIRAL 1584

FIEBRE AMARILLA 1437

NEUMOCOCO 3 1584

5 AÑOS

DPT 2RZO 1606

POLIO 2RZO 1606

TRIPLE VIRAL RZO 1606

TOTAL 19937

TOTAL  BIOLOGICOS

APLICADOS

PAI- NO PAI 79.328

VACUNACIÓN ENERO - DICIEMBRE 2017



Enero
Febrer

o
Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto

Septiem

bre

Octubr

e

Noviem

bre

Diciem

bre

Cob. Útil 8,3% 16,7% 25,0% 33,3% 41,7% 50,0% 58,3% 66,7% 75,0% 83,3% 91,7% 100,0%

Cob. Riesgo 7,9% 15,8% 23,7% 31,6% 39,5% 47,4% 55,3% 63,2% 71,1% 79,1% 87,0% 94,9%

Cob. Crítica 6,7% 13,3% 20,0% 26,7% 33,3% 40,0% 46,7% 53,3% 60,0% 66,7% 73,3% 80,0%

Cobertura PENTA 1 14,0% 26,6% 40,6% 54,5% 70,9% 87,0% 102,6% 116,4% 133,0% 146,4% 164,9% 180,9%

Cobertura PENTA 2 19,1% 34,2% 47,5% 62,1% 78,3% 91,7% 107,3% 125,1% 138,6% 153,4% 170,0% 185,1%

Cobertura PENTA 3 18,1% 33,2% 51,9% 66,5% 81,2% 94,2% 109,7% 125,5% 136,8% 151,3% 164,9% 179,6%
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PORCENTAJE DE COBERTURAS MENSUALES ACUMULADAS 
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SEGÚN DOSIS DE PENTAVALENTE



PORCENTAJE DE COBERTURAS MENSUALES 

ACUMULADAS COMPARATIVAS

DE BCG Y HB RECIÉN NACIDOS

Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto
Septiembr

e
Octubre

Noviembr

e

Diciembr

e

Cob. Útil 8,3% 16,7% 25,0% 33,3% 41,7% 50,0% 58,3% 66,7% 75,0% 83,3% 91,7% 100,0%

Cob. Riesgo 7,9% 15,8% 23,7% 31,6% 39,5% 47,4% 55,3% 63,2% 71,1% 79,1% 87,0% 94,9%

Cob. Crítica 6,7% 13,3% 20,0% 26,7% 33,3% 40,0% 46,7% 53,3% 60,0% 66,7% 73,3% 80,0%

Cobertura BCG 1,8% 5,1% 8,4% 12,5% 15,5% 18,8% 24,8% 28,2% 31,0% 34,8% 37,8% 39,7%

Cobertura HB 1,8% 5,1% 8,4% 22,1% 25,1% 27,1% 31,3% 34,7% 37,5% 41,3% 44,3% 46,2%
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PORCENTAJE DE COBERTURAS MENSUALES ACUMULADAS COMPARATIVAS

DE SRP, FIEBRE AMARILLA Y NEUMOCOCO 3

Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto
Septiem

bre
Octubre

Noviem

bre

Diciemb

re

Cob. Útil 8,3% 16,7% 25,0% 33,3% 41,7% 50,0% 58,3% 66,7% 75,0% 83,3% 91,7% 100,0%

Cob. Riesgo 7,9% 15,8% 23,7% 31,6% 39,5% 47,4% 55,3% 63,2% 71,1% 79,1% 87,0% 94,9%

Cob. Crítica 6,7% 13,3% 20,0% 26,7% 33,3% 40,0% 46,7% 53,3% 60,0% 66,7% 73,3% 80,0%

Cobertura SRP 11,2% 17,0% 25,6% 32,6% 41,7% 50,0% 58,0% 66,2% 74,1% 82,4% 89,2% 96,2%

Cobertura FA 9,1% 15,2% 24,0% 30,8% 39,4% 47,0% 54,8% 61,6% 67,8% 74,5% 81,2% 87,3%

Cobertura NEUMO 3 11,2% 17,0% 25,6% 32,6% 41,7% 50,0% 58,0% 66,2% 74,1% 82,4% 89,2% 96,2%
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